
 

 
 

Resolução da Atividade Principal - MAT3_10NUM 01 

Vamos analisar as possíveis estratégias de resolução. 
Aqui temos desenhos das representações possíveis de divisões entre os 
meninos e meninas da turma. 
 
1ª MANEIRA DE RESOLVER 

1- Existem muitas possibilidades para dividir o número de​ ​alunos : 

 
ou 

 
Neste dois casos a divisão está de acordo com o número total de alunos, 30 
dividido por 2 é igual a 15. 
 
2ª MANEIRA DE RESOLVER 
Neste dois últimos casos a divisão está de acordo com o número total de 
meninas, 18 dividido por 2 é igual a 9 e meninos 12 dividido por 2 que é igual a 
6.  
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3ª MANEIRA DE RESOLVER 

Uma das formas de resolver esta situação-problema é pela divisão por 2. 
Fazer uso de cálculo mental. 

● 30 dividido por 2 igual a 15; 
● 18 dividido por 2 igual a 9; 
● 12 dividido por 2 igual a 6. 
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